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A felrajzolt €s megadott vasalak csak a boltozat hossztengelyében igazak. Minden mas helyzetben a geometria eltéeré lehet.
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MEGJEGYZES:

- A terv a geodéziai és a helyszini geometriai felmérés alapjan késziilt.

- A boltozat ivmagassaga és alakja folytonosan, de nem egyenletesen
valtozo. A felmérés 1,5 m-ként tortént. A felmért keresztmetszetek kdzott
a valtozas sem hossz-, sem keresztirdnyban nem linearis, véletlenszerd,
azaz a koztes értékek nem interpolalhatdk.

A fels6 vashalo kereszt és hossziranyu elemeinek alakjait kilon, kilon a
vas helyzetének figyelembe vételével a boltozat adott helyen 1évé geo-
metridja szerint kell késziteni!

- A terv a lineéris valtozas figyelembevételével kész(lt. Emiatt a terven
szereplé adatok folyamatosan ellenérzendék!

- A fels6 (kils6) halét a laza, levalt, konnyen bonthato részek eltavolita-
sa, a téglafelllet stabilizald impregnéldsa utan kell elhelyezni, régziteni
beragasztott rogzitd elemekkel!

- A rogzité elemeknek teherbirénak kell lenni, mert a hal6 a felhelyezése
utén védéhaloként is kell, hogy funkcionaljon!

- A rogzitéseket 45x45 cm-es haloban kell elhelyezni!

- A halé elhelyezését a boltozat alacsonyabb, E-i végén kell elkezdeni,
és haladni a masik vég felé.

- A rogzité elemek furatat csak kis rezgést okozo elektromos, nagy Utés-
frekvencidju furoval lehet késziteni!

- A tliskézéshez a 30 cm mély furatokat csak a védéhalo teljes fellilet
rogzitése utan lehet elkésziteni.

- A tiskék betonacélok, a beragasztasukhoz Hilti nagy terhelhet6séget
biztositd ragasztot kell hasznalni. A furatok atméréje a HILTI alakalma-
zasi utasitasa szerinti!

- A hal6 elemeit a helyszinen kell lehajlitani, minden csomdpontban
teherbird, nem csak rogzité médon kell 6sszekapcsolni!

Egy szakasz el6re a helyszinen legyartott halojat kell a helyére vinni és
régziteni! (A geometriai bizonytalansagok, valtozasok miatt nem javasolt
a hegesztett hal6 alkalmazéasa.)

- A felsé/kiils6 halé boltozathoz kdzelebbi eleme és a boltozat koz6tt 1,5
cm hézagot kell biztositani, de ez nem lehet kisebb 1,0 cm-nél és na-
gyobb 2,0 cm-nél!

- Az er6sitd iv also fellletére egy szabalyosabb geometriat terveztiink.
Ez is szakaszokbol all. Az egyes szakaszokon belll a valtozas linearis,
de a palast mentén a valtozas nem azonos linearitasu, de ez a valtozas
szabalyos.

- Az alsé vasalas és a zsaluzat készitése szintén szakaszos, és ugyan-

Ugy az alacsonyabb, E-i végté| kell kezdeni!

A zsaluzat olyan hosszu szakaszokbol készitendd, hogy a betontakarast
biztosito tavtaro elemek elhelyezheték legyenek, hogy alul a 2 cm-es
betontakaras biztosithatd legyen. Emiatt minden masodik hossz. és
keresztvas keresztezésébe kell egy-egy tavtartot elhelyezni.

A betontakaras 2 cm-nél kisebb, legfeljebb 3 cm lehet olyan helyeken,
ahol a teljes vastagsag legalabb 13-14 cm.

- A zsaluzat alatamaszto rendszerének elmozdulasmentesen kell tartania
a helyszini méretek alapjan készitett romonadot ("mintaivet").

yays

szerkezet min. vastagsaga, 12 cm minden(tt bizositott legyen! Ettdl el-
térni, helyileg, max 50x50 cm-es terileten lehet ugy, hogy a vasalas és a
boltozat kozotti tavolsag nem lehet kisebb 10,0 cm-nél!

- A beszakadt terileteken az er6sitd ivhez felsd zsaluzatot is kell készi-
teni! A felsd zsaluzatot hozza kell kétni az alsé zsaluzathoz, vagy le kell
terhelni, ki kell tdmasztani, hogy a folyos beton hidrosztatikus nyoméasat
kibirja!

- A vasak, f6leg az ivben hajlitandé vasak leszabasi hossza a helyszini
méretek alapjan ellendrizendd!

- Keresztiranyu vasak nem toldhatok!

- A betonozast feliilrél, betonozé min. D=150 mm-es lyukakon keresztil
kell végezni. A betonozé lyukak kdzo6tt D=100 mm atmérdjl légelvezetd
lyukakat kell elhelyezni, melyekben a betonozaskor a betonnak meg kell
jelenni. Ezek szamat, helyzetét a kivitelez6 hatarozza meg az alkalma-
zott technoldgiaja fliggvényében. Az elrendezést a tervezbvel egyeztetni
kell. A betonozasi lyukaknak olyan rendszerben kell elhelyezkedni, hogy
az Uj szerkezet teljes keresztmetszetében és hosszban teljesen tomor
fészekmentes legyen.

- A betonoz6 lyukakat kihiizhatd acél csévekkel kell bélelni!

- Egy sor betonozd lyuk alkalmazasa esetén ezeknek az adott kereszt-
metszetek legmagasabb pontjanal kell csatlakozni.

Ebben az esetben fontos, hogy a beton a szerkezet aljara érve ne oszta-
lyozddjék.

- Tobb soros elrendezés esetén egynek mindenképpen a legmagasabb
pontokhoz kell csatlakozni.

- A leveg6z4 nyilasoknak is a legmagassabb pontoknal kell elhelyez-
kedniuk.

- A szerkezetbe bejuttatott beton tomorodésérdl gondoskodni kell!

- A betonozast a legalacsonyabb szakasznal (E-i vég) kell kezdenil
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Osszhossz ¢-ként (M)

924,84 | 908,30 687,02 79,80

o-kénti fajl. témeg (kg/m)

0,395 0,617 0,888 1,578

Ossztémeg ¢-ként (kg)

365,31 560,42 610,07 125,92

Ossztémeg +3% hull.(kg)

1711,58

Megbizé:

KISBER VAROS ONKORMANYZATA
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